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12:48

PN
R > RE: SZM FN Motol 2085663 proBatist Medical a.s.
- ‘

Dobry den,
Potvrzujeme prijeti vasi objednavky

azdr
pozdi

U
o)

vem

Sales Officer - domestic

Phone:
www.batist.com

From:

Sent: Monday, June 7, 2021 12:01 PM
To: -
Subject: SZM FN Motol 2085663 pro Batist Medical a.s.

Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole

Oddéleni nakupu SZM FN Motol Objednéavka &islo:
2085663
V Uvalu 84 ID
379036
150 06 Praha 5 - Motol Datum
07.06.2021
IC0: 00064-203
DIC: CZ00064203 Dodavatel: Tel:
311
Fax:

Batist Medical a.s.
Nerudova 309
549 41 Cerveny Kostelec




Dodejte na adresu:

SZM FN Motol

Komunikaéni uzel -2D
Prejimka zboZi Po - Ct 6:00 aZ 18:00, P4 6:00-15:00

~Objednavame u Véas: PoznamkaObj

Nazev
Pocet
1 Buni¢itd vata - pfifezy 20 x 20 - 6x2 kg
20 KART
a 1 KART 1230200124
( 09.12.2020 P20Vv00178855)
2 Buni&ita vata - pfifezy 20 x 30 - 12 kg
20 KART
a 1 KART 1230200123
. ( 09.12.2020 P20V00178855)
3 Bunié¢ité vata, dé&lens, Ctverecky 40 x 50 mm
© KART
/2X500KS/
a 15000 Ks 1230206310
( 09.12.2020 P20V00178855)
4 Elastpore+PAD steril. 10x10cm
1 KART
a 400 Ks 1320113404
( 08.03.2021 P20V00186091)
S5 Elastpore+PAD steril. 10x15cm
2 KART
a 400 Ks 1320113405
( 08.03.2021 P20V00186091)
6 Elastpore+PAD steril. 10x20cm
2 KART
a 200 Ks 1320113406
( 08.03.2021 P20V00186091)
7 Elastpore+PAD steril. 10x30cm
1 KART
a4 200 KS 1320113408
( 08.03.2021 P20V00186091)
8 Elastpore+PAD steril. 5x7cm
6 KART
a 1000 KsS 1320113402
( 08.03.2021 P20V00186091)
9 Roudka b#isni, bavlna, RTG kontrastni, nesterilni
1 KART
45 cm x 45cm
a 500 Ks 1320102314
( 19.02.2021 P20V00185624)
10 ELASTPORE+PAD , sterilni i.v. kryti pro kanyly




40 BAL
6x8cm, netkany textil s vyfezem
a 50 KS 1320113403
( 18.03.2021 P20V00186091)
11 RousSka bf¥isni, bavlna RTG kont., sterilni & 5ks 45
15 TRAN.
X 45 cm /1x60 bal a 5 ks/
a 300 KS 1230113185
( 19.02.2021 P20V00185624)
Celkem:
88 440,51

~PoznamkaObj

Dodavany materidl musi byt v souladu se zakony 22/1997 Sb. a
268/2014 Sb.

Cena dodavky se ridi smlouvou nebo posledni cenovou nabidkou.
Faktura musi splnovat v3echny néleZitosti dané zakonem ¢&.
235/2004 Sb. a

musi byt zasléna zarovedl se zboZim. Splatnost faktur je 60
dni.

Na dodacim listé& i faktufe uvadé&ijte vzdy &islo nadi
objednéavky, jinak zboZi

nemiZe byt pfevzato a faktura vyfizena. Dodaveijte pouze celé
baleni.

Z4dame obratem o zaslani akcepace (potvrzeni) této objednavky.
Objednavky v hodnoté& nad 50 000 K& bez DPH fakturujte az
pozverejnéni

v registru smluv ministerstva vnitra CR v souladu s § 6 odst.1
zakona 4. 340/20/5 sb, o registru smluv. Neni-li dohodnuto
jinak,

povaZujte objedndvku nevyfizenou do jednoho mé&sice za
zru$enou. '
Ostatni ujednani se ¥idi Ob&anskym zakonikem (€.89/2012

5]

|
o

-- Upozorneni: Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo
jeji prilohy pouze informativni charakter. Tato zprava ani Jjeji prilohy v zadnem ohledu FN
Motol k nicemu nezavazuji. Text teto zpravy nebo Jejich priloh neni navrhem na uzavreni
smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim
smerujicim k uzavreni jakekoliv smlouvy a nezaklada predsmiuvni odpovednost FN Motol.

Disclaimer: If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached
files) is intended purely for informatory purposes and does not represent a binding
agreement on the part of Motol University Hospital. The text of this message and its
attachments cannot be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance
of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any
contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of Motol University
Hospital.



